

株式会社サンザ 2019年1月18日

地元密着型カプセル〈安心お宿〉、 京都市交通局「地下鉄に乗るっ」と特別宿泊プラン提供開始! ホテル業界初!クラウドファンディングで完成した短編アニメとコラボ実現

株式会社サンザ(本社:東京都新宿区、グループ代表 CEO:荻野勝朗)が運営する"進化系カプセルホテル" 〈安心お宿 京都店〉は、京都市交通局の PR プロジェクト「地下鉄に乗るっ」と提携し、『「安心お宿×地下 鉄に乗るっ」キャンペーン』を、2019 年 2 月 1 日より販売開始します。

このキャンペーンは「地下鉄に乗るっ」の公式キャラクターグッズ付きの特別プランとなっており、クラウドファンディングで完成した短編アニメとの提携は、ホテル業界初の実現です。

◆「安心お宿×地下鉄に乗るっ」キャンペーン 詳細ページ:http://u0u1.net/Pn0y



■京都市営地下鉄利用促進プロジェクト「地下鉄に乗るっ」 http://www.city.kyoto.lg.jp/kotsu/page/0000215552.html

「地下鉄に乗るっ」を合言葉に、地下鉄・市バス応援キャラクター「太秦萌」、「松賀咲」、「小野ミサ」の仲良しの幼なじみ3人と、萌の姉「太秦麗」、ミサの兄「小野陵」、陵の友人「十条タケル」らが、京都市営地下鉄を PR するコンテンツ。2017年、クラウドファンディングで1,000万円以上の支援金が集まりアニメ化が実現。完成した短編アニメの YouTube における再生回数は、211,042回に達しています。 (2019年1月15日現在)

続いて 2018 年 8 月 1 日に実施されたクラウドファンディング企画第 2 弾「地下鉄男子のアニメを作るっ」でも目標の 100 万円を大きく超えて 216 名の支援者により 300 万円以上を達成。

- 京都市内外で人気のキャラクターコンテンツとなっております。
- ▼京都市交通局アニメ「地下鉄に乗るっ」(YouTube) https://www.youtube.com/watch?v=20InuZFHeQo&feature=youtu.be
- ▼京都市交通局アニメ「地下鉄男子のアニメを作るっ」CAMPFIRE クラウドファンディング https://camp-fire.jp/projects/view/82702



■安心お宿×「地下鉄に乗るつ」キャンペーン

「地下鉄に乗るっ」クラウドファンディング企画第 2 弾の「地下鉄男子のアニメを作るっ」CAMPFIRE クラウドファンディング法人スポンサー支援に参画したことから始動した本プロジェクト。今回提供開始する、安心お宿×「地下鉄に乗るっ」キャンペーンでは、キャラクターファンへのオリジナルノベルティプレゼントと共に、日帰り温浴施設として、炭酸泉露天風呂・人工温泉ジェットバス・ミストサウナ・水風呂など、京都市民、地元のお客様が銭湯感覚で手軽に利用できる、安心お宿のお客様だけの特別なプランです。さらに、京都市観光客へは、「地下鉄一日券」(「バス一日券」への変更も可能)付宿泊プランもご用意しており、地元密着型カプセルホテルとして、京都市内観光促進にも貢献。「四条」駅、「烏丸」駅徒歩 90 秒の好立地に位置する〈安心お宿 京都店〉を活用して、心ゆくまで京都と地下鉄をご堪能ください。

〈安心お宿×「地下鉄に乗るつ」キャンペーン概要〉



<安心お宿×地下鉄に乗るっ_缶バッチ全 6 種類+1 種類>









く安心お宿×地下鉄に乗るっ ポストカード冬春 2 種類>

キャンペーン期間:2019年2月1日(金)10:00~ 公式 HP WEB 予約販売開始

2019年2月4日(月)12:00~3月31日(日)

※キャンペーン開始日の宿泊は 15:00 以降チェックイン

対象店舗 : 安心お宿 京都四条烏丸店 (京都市下京区綾小路通東洞院東入神明町 239-1)

詳細サイト: http://u0u1.net/Pn0y

プラン内容 : (1)日帰り温泉 90 分プラン 1,780 円(税込) 限定コラボ缶バッチ 1 個(6 種からランダム)

足湯カフェウブド・ホテルラウンジでのソフトドリンクフリー

(2) DX 宿泊プラン 5,880 円(税込/宿泊税 200 円別) 限定コラボ缶バッチ 6 個(6 種セット)、限定コラボポストカード 1 枚 地下鉄一日券 (バスー日券へ変更可)



■安心お宿、地元密着型カプセルホテルを目指す

観光立国に向けた政府・地方自治体のインバウンド誘致施策に伴い、平成 29 年の京都市宿泊客数は延べ人数 2,444 万人、前年対比 13.7%増、294 万人増となりました。(参照:京都市産業観光局)

京都市内でもインバウンドや観光客ターゲットのホテル出店ラッシュが続く中、〈安心お宿〉ではあえて、 地元客が手軽に泊まれる利便性の高い宿泊と温浴サービスの提供をコンセプトとした、"地元客の駆け込み寺" となる地元密着型カプセルホテルを目指しています。

■店舗概要

店舗名 :安心お宿プレミア 京都四条烏丸店

本社 : 京都市下京区綾小路通東洞院東入神明町 239-1

電話番号: 0120-083-554

URL: https://www.anshin-oyado.jp/kyoto/

■会社概要

会社名 : 株式会社サンザ

本社 : 東京都新宿区歌舞伎町 2-4-10 KDX 東新宿ビル 7F

代表者 : グループ代表 CEO 荻野勝朗

創業 : 1986年11月

電話番号:03-5155-1651(代表) URL:http://www.sanza.jp

事業内容:ホテル・ブライダル・テーマレストラン・

自主企画イベント&ツアーの開催など各種レジャー産業の企画運営

■取材お問い合わせ先

株式会社 サンザ安心お宿 営業推進室 担当:土屋

電話番号=03-6775-3873 メール=cp.eisui@sanza.jp



〈安心お宿 京都四条烏丸店〉